

Audriņu Ziņas

2017. gada decembris

N° 6 (6)

Мероприятия Аудринской основной школы

Ноябрь в Аудринской основной школе был богат на различные мероприятия. Главным стало 99-летие нашей родины — Латвии. Проводились посвященные столетию латвийского государства выставка творческих работ «100 работ для Латвии» (организатор — библиотекарь Сандра Ершова) и выставка рисунков «Латвии 99» (организатор — учитель Ивета Рундана), а также вместе с руководителем Аудринского дома культуры Тамарой Смирновой было организовано красивое мероприятие в честь 18 ноября, в котором участвовали и школьники, и педагоги, и родители, и бабушки с дедушками, а также сотрудники волости и жители. Дети-дошкольники и их воспитатели чествовали Латвию выставкой «Подарок для Латвии!» и мероприятием «Латвия — мое сердце». Во время этого мероприятия прозвучало много любимых песен и стихотворений, были исполнены латышские народные танцы.

В школе прошел конкурс-викторина «Моя Латвия 2017» в двух возрастных группах — для 1—4 классов (организаторы — учителя начальной школы) и 5—9 классов (организатор — учитель Светлана Понарада). 10 ноября школьники боролись за звание Лачплесиса в различных спортивных дисциплинах (организатор — учитель Есения Масальская). Ребята активно работали и в проводимых заведующей Аудринской волостной библиотеки Маргаритой Платоновой творческих мастерских «Карта Латвии» и «Венок Адвента».

8 ноября школьники вместе с учителями Даце Василевской и Иветой Рундана посетили Латгальский культурно-исторический музей, где состоялась увлекательная встреча с юнсаргами 2-го краевого отделения Департамента Юнсардзе, которые пригласили поучаствовать в разных познавательных заданиях, а также ответили на во-

просы ребят, предоставили шанс померить снаряжение, подержать в руках оружие, научили складывать ленточки. В завершение была осмотрена выставка в честь столетия Латгальского конгресса «Через порог» и выполненная ссыльными латышами коллекция «Куклы в народных костюмах краев Латвии».

17 ноября школу посетили представители Государственной пограничной охраны Латвии, которые оказали поддержку в патриотическом воспитании и профессиональной ориентации школьников. Представители погранохраны показывали военное оборудование, рассказывали о буднях пограничников, их обязанностях и ответственности. Их коллеги (так пограничники называют своих помощников) — пограничные собаки — выступали с показательными выступлениями из повседневной службы, и, конечно, каждый желающий мог проехать на пограничной технике — квадрацикле.

Ученики Аудринской основной школы под руководством учителя Инары Узулы активно участвовали в проводимом в рамках патриотического проекта ГАО *Elektroniskie sakari* «Поздравление для Латвии» марафоне поздравлений и поздравляли Латвию с 99-летием, используя в приветствии сигналы Морзе.

В родительский день, 17 ноября, участники программы образования по интересам «Школьный театр» (руководитель Алла Воробьева) порадовали своих родителей, бабушек и дедушек, друзей и знакомых двумя милыми премьерами пьес «Колобок» и «Куколка».

В рамках мероприятий по безопасности для учеников начальной школы 9 ноября состоялось занятие «Личная безопасность в отношениях с незнакомцами», которое провела социальный педагог Резекненского краевого самоуправления Лилия Шоднака.

В рамках мероприятий по здоровью ученики 2—4 классов Аудринской основной школы посещают занятия в бассейне четыре раза в неделю (организатор — спортшкола Резекненского края), а также раз в неделю получают консультации зубного врача и врача-гигиениста.

В ответ на призыв *LAPAS (Latvijas Platforma attīstības sadarbibai* — Латвийская платформа сотрудничеству по развитию) 25 сентября ученики Аудринской основной школы участвовали в акции Всемирного дня хороших новостей «Сила слова», а также продолжили поддерживать инициативу недели глобального образования в Латвии (с 21 по 27 ноября). Все активно участвовали в мероприятиях недели глобального образования.

Конечно, нельзя не упомянуть выставку работ девочек творческой студии под руководством учителя Анжелы Сигаевой в школе и участие в чудесной выставке ЦТUVJL *Zeimuļs* «Моя подушка мечты», которую с 21 ноября можно посмотреть в центре *Zeimuļs*.

Новый месяц — декабрь — перед тихим временем Адвента ученики Аудринской основной школы начали с активного участия в научном эксперименте, который в помещении школы организовал журнал для подростков *Ilustrētā Junioriem*. Ученики 6—9 классов участвовали в милом и полном впечатлений дружеском мероприятии в Сакстагальской основной школе имени Яниса Клидзейса.

В новогодних мероприятиях 22 декабря в 10.00 (для дошкольников и их родителей) и в 12.00 (для учеников 1—9 классов и их родителей) пригласим каждого участника ощутить волшебство ожидания Рождества и Нового года.

Информацию обобщила директор Аудринской основной школы Лиана Тейрумниека

Предрождественские уроки добра в Аудринской библиотеке

Рождество — один из самых долгожданных, важных и в то же время радостных и знаменательных праздников в жизни христиан всего мира. Поэтому и время ожидания этого торжества должно протекать для каждого верующего в трудах праведных и светлых помыслах.

Благодаря инициативной заведующей Аудринской волостной библиотеки Маргарите Платоновой, жители поселка от мала до велика получили замечательную возможность создать своими руками символ Рождества — венок Адвента. 1 декабря для всех желающих двери распахнула творческая мастерская добра и предпраздничного чуда. Люди разных возрастов собрались за одним столом. Все присутствующие единодушно решили по возможности использовать природные, дружественные для окружающей среды материалы. Мы не только клеили, резали, шили и фантазировали, но и прекрасно общались, делились материалами и душевным теплом, радовались, что в родном посел-

ке Аудрини живут единомышленники — умные и творческие люди.

Итогом прекрасного вечера в гостях у библиотекаря Маргариты стало прекрасное украшение для каждого семейного очага — рождественский венок. Мох, хвоя, каштаны, шишки, орехи, сено... всё пригодилося в деле и превратилось в шедевр рукоделия. Поэтому 3 декабря многие семьи зажгли первую свечу Адвента, первый огонек надежды и веры.

Большое спасибо всем, кто отложил в сторону все важные дела и посетил творческую мастерскую в Аудринской библиотеке. Особая благодарность Маргарите Платоновой, которая уже на протяжении двух лет является бесценным организатором, руководителем и идейным вдохновителем таких тематических занятий для взрослых и детей нашей волости. С нетерпением ждем новых уроков добра и положительных эмоций!

Оксана, жительница волости



Контакты Аудринской волости

Руководитель Аудринской волости **Эйнар Александр Биндеманис**, тел.: 64628222, 20240381, ул. Лидицас, 17, поселок Аудрини, Резекненский край, LV-4611

Э-почта: info@audrini.lv
www.audrini.lv

Выпуск подготовлен при сотрудничестве с

ПАНОРАМА
REZEKNE

АФИША

☞ 25 декабря в 12.00

Новогоднее представление для детей «Новогодние приключения смурфиков» (подарки получают дети, предьявившие пригласительный).

☞ 25 декабря в 20.00

Вечер отдыха «Магия для начинающих».

Вход 1,50 евро.

Просьба заблаговременно резервировать столики по тел. 25412872, 64640318.

☞ 4 января

ДЕНЬ ПАМЯТИ ТРАГЕДИИ АУДРИНИ

10.30-10.45 Сбор участников в Аудринском ДК

11.00 Минута памяти у памятника жертвам трагедии Аудрини

11.45 Минута памяти и возложение цветов в Анчупанах

12.30 Минута памяти и возложение цветов на базарной площади в Резекне

13.20-14.20 Памятное мероприятие в Доме культуры национальных обществ (Резекне, аллея Атбривошанас, 97).

☞ 12 января в 13.00

Встреча Старого Нового года для сениоров Аудринской волости «В семимильных сапогах».